RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan
Kelompok / Semester :
Tema

Sub Tema
Pembelajaran ke
Alokasi waktu
KD

Materi Kegiatan

Materi Pembiasaan

Alat dan Bahan

: TK AL ISLAM YASPAI

B/ 1

: AKU ANAK SEHAT BEBAS CORONA

: MEMAKAI MASKER

01

: 120 menit

:NAM (2.1 ,) FM (3.3 -4.3 ,3.4 -4.4) SE (2.3 ,2.10) KOG (3.5- 4.5)

BHS (3.10- 4.10) SENI (3.15 -4.15)

: 1. Hidup Sehat

2. Cara memakai masker yang tepat dan benar

3. Pengenalan 3M (memakai masker, mencuci tangan, menjaga
jarak)

4. Cara memakai masker yang tepat dan benar

5. Kreatif

: 1. Membaca doa sebelum dan sesudah kegiatan

2. Cuci tangan sebelum masuk kelas dan sesudah berkegiatan

- kertas, poster 3M, pensil, gunting, pensil warna, lembar kerja

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mampu menggunakan masker dengan tepat dan benar

2. Anak mampu menjaga kebersihan dan kesehatan dirinya

3. Menumbuhkan sikap peduli dengan sesama

4. Anak mampu memahami manfaat masker

5. Anak bebas berkreasi

6. Anak mampu mengenali 3M dalam menjaga kebersihan dan kesehatan diri
7. Anak dapat menyelesaikan tugas hingga tuntas dengan riang

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Jurnal pagi (07.00- 07.15)
2. Kegiatan Motorik Kasar (07.15- 07.30)

Senam pagi

3. Kegiatan Pembukaan (07.30 -07.45)

Salam, absensi,

do’a, bernyanyi, cerita pengalaman anak, bercakap cakap tentang cara

menjaga diri dari Virus Corona
4. Kegiatan inti (07.45 - 08.30)
a) Membuat masker dari kertas
b) Menghias masker buatannya dengan gambar kesukaan
c¢) Mengidentifikasi kegiatan yang termasuk 3M
d) Memakai Masker yang Benar dan tepat



5. Istirahat (08.30 — 09.15)
Cuci tangan, Makan bekal bersama, dan bermain bebas
6. Kegiatan penutup (09.15- 09.45)
e Membaca Do’a “keselamtan di dunia dan akhirat”
o Diskusi kegiatan hari ini
e Menanyakan perasaan hari ini dan pesan moral
e Diskusi kegiatan esok hari

Mengetahui

Kepala sekolah Guru kelompok B
TK Al Islam Yaspai

Siti Ningsih, S.Pd L ailatus Syarifah

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
1. Kepercayaan Diri anak
2. Kreativitas anak

3. Sikap Toleransi dan Peduli



